
 السابع   الباب

 الذاكرة الظاهرية

 جزء يحمل حيث .الرئيسية للذاكرة كامتداد الصلب القرص من جزء تستخدم الحديثة التشغيل نظم

 لم إذا) الصلب القرص من جزء في تحمل البرنامج أجزاء وباقي ، الرئيسية الذاكرة في البرنامج من

 القرص من الجزء هذا يعتبر الحالة هذه في .(الرئيسية الذاكرة في كاملا لتحميله متسع هنالك يكن

 مشكلة حلت قد النظم هذه تكون وبهذا الظاهرية الذاكرة ويسمى الرئيسية للذاكرة امتدادا   الصلب

 .الرئيسية الذاكرة من المتوفرة المساحة بحجم البرنامج حجم ارتباط





ولكن نحتاج . ظاهريةإلى ذاكرة إذا كان صفحات البرنامج أقل أو تساوي الإطارات بالذاكرة فلن نحتاج 

-7)الشكل مثلا في . المتوفرة بالذاكرةمن الإطارات للذاكرة الظاهرية إذا كانت صفحات البرنامج أكبر 

صفحات  8سيكون هنالك . صفحة16، والبرنامج مقسم إلى إطارات8 أن الذاكرة مقسمة إلى نجد ( 2
 (.Xامامها علامة  –ذاكرة ظاهرية )والبقية ستكون في القرص الصلب  ) المرقمة)من البرنامج بالذاكرة 















 مثال

 الحل

1,2,3,2,1,5,2,1,6,2,5,6,3,1,3,6,1,2,4,3 
1 1 1        2    3 5 1 6    2  5    3    1 6 2 
   2 2        3    5 1 6 2    5  3    1    6 2 4 
      3        5    1 6 2 5    3  1    6    2 4 3 
---------------------------------------------------- 
       3       1     1 1 1 1    1  1    1     1 1 1  
 

 =page fault  14= خطأ الصفحة 
 













 تمرينات





 FIFO اكمل الحل بالنسبة لخوارزمية


